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ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Марганецької міської ради  

Нікопольського району Дніпропетровської області VIII скликання  

 

до Офісу Президента України,  

Верховної Ради України,  

Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації,  

Нікопольської районної військової адміністрації 

 

щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 

 

 

Сьогодні Україна переживає одні з найскладніших часів за роки своєї 

незалежності. Наша країна продовжує героїчну боротьбу за свою незалежність та 

територіальну цілісність, відстоюючи не лише власні кордони, а й демократичні 

цінності всього цивілізованого світу. Ворог не полишає спроб дестабілізувати 

ситуацію, розпалити внутрішній розбрат та посіяти недовіру до керівництва 

держави, розгортаючи масштабну кампанію з дискредитації військово-

політичного керівництва України. 

Росія, зазнаючи безпрецедентних втрат на полі бою, вдалася до активізації 

гібридної війни, маніпуляцій та інформаційних атак, спрямованих на підрив 

міжнародної підтримки України. Вона прагне послабити єдність наших 

союзників, вплинути на рішення світових лідерів і створити умови для примусу 

України до поступок. Але українці вже довели: ніхто не має права вирішувати 

нашу долю без нас! 

Україна вистояла перед численними викликами і продовжує 

демонструвати стійкість у боротьбі проти російської агресії. Наші воїни, 

добровольці, медики, волонтери, підприємці та кожен громадянин роблять усе 

можливе для перемоги. У цій боротьбі ми маємо бути єдині, адже будь- яка 

розколота думка чи внутрішня боротьба лише грає на руку ворогу. 

В єдності - сила нашої країни! Ми довели всьому світу, що згуртований 

народ здатний долати будь-які труднощі. Саме завдяки нашій єдності ми 

вистояли в перші дні вторгнення і продовжуємо боротися далі. Спільні зусилля 

українців на фронті й у тилу є запорукою нашої перемоги. 



Ми, депутати Марганецької міської ради Нікопольського району 

Дніпропетровської області VIIІ скликання, від імені мешканців Марганецької 

міської територіальної громади рішуче заявляємо про свою підтримку 

Президента України Володимира Зеленського та його незмінної позиції: 

«Нічого – про Україну без України!». Ми підтримуємо курс держави на 

захист суверенітету, територіальної цілісності та демократичного розвитку. 

Україна продовжує впевнено рухатися вперед завдяки єдності народу, збройним 

силам та міжнародній підтримці. 

Війна не закінчилася, і ворог не зник. Ми маємо зберегти державу, 

захистити її суверенітет. Сьогодні надзвичайно важливо не лише продовжувати 

боротьбу на полі бою, а й зберігати нашу національну єдність, підтримувати 

один одного та зміцнювати віру в перемогу. 

Світова спільнота повинна усвідомити: будь-які спроби тиску на Україну, 

змушення до компромісів, що суперечать нашим національним інтересам, не 

матимуть успіху. Україна є незалежною державою, яка сама визначає свій шлях. 

Всі, хто загинув у цій війні, віддали своє життя за нашу свободу, і ми не маємо 

права їх зрадити. 

Ми наголошуємо на неприпустимості ведення перемовин щодо 

майбутнього України без участі української сторони. Жоден політичний чи 

військовий тиск не зможе змусити нас відмовитися від наших прав та свобод. Ми 

закликаємо міжнародних партнерів до подальшої підтримки та посилення 

санкційного тиску на агресора. 

Народ України ніколи і нікому не дозволить вирішувати за себе. Всі 

спроби визначати нашу долю за нас призведуть до протилежного результату. 

Українці – вільний народ, який самостійно ухвалює рішення щодо свого 

майбутнього. Ніхто не має права втручатися у наші внутрішні справи, а будь- які 

намагання тиснути на нас лише зміцнюють нашу рішучість боротися до кінця. 

Тільки народ України вирішуватиме, як і коли в своїй країні проводити 

вибори, тільки народ України обиратиме свого Президента! Суверенітет нашої 

країни належить її громадянам, і ми не дозволимо жодним зовнішнім силам 

нав’язувати нам свої сценарії чи диктувати умови нашого політичного 

майбутнього. 

Всі ми – українці – несемо відповідальність за нашу країну. Наше завдання 

– не лише відстояти її сьогодні, але й забезпечити майбутнє для наступних 

поколінь. Кожен з нас має докладати зусиль для зміцнення тилу, підтримки армії 

та поширення правди про війну. Ми маємо продовжувати працювати разом, 

боротися за нашу незалежність та виборювати своє право на існування вільної 

європейської держави. 

Ми підтверджуємо, що тільки народ України має право вирішувати своє 

майбутнє, а всі спроби вплинути на наш вибір та нав’язати нам чужі сценарії 

приречені на провал. Ми повинні залишатися згуртованими та рішучими, 

адже наша сила – у нашій єдності. 



  Віримо в Україну! Підтримуємо Президента! Тільки разом і тільки до 

Перемоги! 

Слава Україні! Героям слава! 
 

 

 

 

З повагою, 

 

Міський голова                                                                      Геннадій БОРОВИК 

 

 

 

 

 

 

Звернення схвалено депутатами 

Марганецької міської ради 

Нікопольського району 

Дніпропетровської області  

VIII скликання  

на засіданні 57-4 сесії міської ради  

від 21 лютого 2025 року.  

 


